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UTASITAS

Figyelmesen kdvesse az ¢sszes utasitast.

Ne forditsa meg a lapot, és ne oldja meg a vizsgafeladatokat, amig azt az ligyeletes tanar
nem engedélyezi.

Az azonosito cimkét ragassza fel az 6sszes vizsga anyagra amit a boritékban kapott.
A vizsga szlinet nélkil 150 percig tart.

Minden feladatcsoport el6tt utasitas van annak megoldasara.

Figyelmesen olvassa el azt.

A szamitashoz hasznaljon vazlatlapot.

A feladatok megoldasait az 1.-t6l a 16.-ig at kell masolnia a valaszlapra, ahol a kivalasztott
vélasz négyzetét X jellel fogja megjeldini.

Engedélyezett a mértani felszerelés, zsebszamolbgét, ceruza és radir, valamint kék és
fekete golyéstoll hasznélata.

Hasznalja a mellékelt képleteket tartalmazo flzetet.
Amikor megoldotta a vizsgafeladatokat, ellenérizze a valaszokat.

Sok sikert kivanunk!

Ez a vizsgafiizet 16 oldalt tartalmaz, ebbdl 2 Ureset.

A felméro kitoltésének médja

A X Helyes A - Helytelen a . J?I"aé;/\;teélssgejelt')lés
B. B B

C. c. X c. X

D. D D

E. E O E
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I. Valasztasi lehetéséggel rendelkez6 feladatok

A kovetkez6 feladatoknal a négy felkinalt valasz kozul ki kell valasztania egyet.
A vélaszokat jeldlje X jellel és kotelez6en masolja at a valaszlapra.

o, 231
1. Mennyi a tort erteke6—?

11
A —
90
7
B. —
30
. 11 A.
" 30 B.
C.
5 7
2. A 700 Mb kapacitasu CD-n 139 Mb és 435 Mb tartalom van elmentve. A.
A CD hany szazaléka van kihasznalva? B.
C.
A. 62.14% 5
B. 82% '
C. 19.28%
D. 18%
3. A (3m — 2)? kifejezés egyenlé: A.
2 B.
A. 3m —6m+ 2
B. 9m*—6m + 4 C.
C. 9m*—12m+ 4 D.
D. 3m’—12m + 2
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4. A szamok kozul melyik tartozik az irracionalis szamok halmazaba?

A. 4.33
B. —V/16
4
C. ——
7
D. V5
A.
B.
(o8
D.
S. Ha 9y + 3y — 4 = 0, mennyi az y?
A = —X 4
Ly = 3
4
B. y=—3x+—
c 1 N 4
= ——X —_
Y R A.
B.
D.
6. Melyik intervallum az 1 — 2x < 3 egyenlétlenség megoldasa? A.
A <1, +oo> B.
B <—oo,—1 C.
C <—1, +00 D.
D <—oo,1>
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7. Melyik grafikon abrazolja az f(x) = 2x — 1 fuggvényt?

]l |
/
A | T ‘
\
[ I X \‘I\ I
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2a

8. Mennyia3 — L+ kivonas eredménye?

A —

5a-1

5a+1

o o w »

9. 18°12' egyenlé:

18.1°
18.2°
18.3°
18.6°

oCow>
O o W »

01




Matematika

123456-99-99

o O W >

10. Melyik fliggvényt abrazolja a kovetkez6 grafikon?

Cf)=(x+3)+4
L f) =(x+3)7—4
L fx)=(x—32+4
L f)=(x—3)7—4

O 0w 2>

11.

Az egyenes oldalu gula bazisa négyzet amelynek oldala 6 cm hosszu.
A gula magassaganak hossza 10 cm. Mekkora a gula térfogata (volumene)?

A
B
C
D

. 60cm?
. 120 cm?
. 360 cm?
. 600 cm?

o 0o w »
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12. A 100-10* =0.01, egyenletben az x ismeretlen egyenlé:

COow>
|
N

13. A nyilvanos garazsban a parkolasért a kovetkezd tarifa alapjan kell fizetni: az elsé
fél éraeért 5 kuna, a masodik fél 6raért és minden kovetkezd megkezdett oraért
7 kunat. A gépjarmi parkolt helyzetben volt 10:35 -6l 15:50 h-ig.
A tulajdonosa hany kunat fizetett annak parkolasért?

23 kn
30 kn
37 kn
44 kn

oCowz»

O 0o w >

14. Az 1:50000 mértékl térképen a téglalap oldalainak hossza 1.5 cm és 2 cm.
Mekkora az a tertilet amelynek ez a téglalap a természetben a megfelel?

A. 150000 m?
B. 300000 m?
C. 600000 m?
D. 750000 m?

c o v »

15. Két egész szam 6sszege 96, a kilonbséguk pedig 60.
Kozulik az egyik szam:

68
73
78
86

Cow>»

© 0o w >
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16. Az (irhaj6 a Foldtél 4-10°km tavolsagra lévé bolygo felé tart.
Az Ut negyed részének megtétele utan, elveszitette a kapcsolatat a Foldon 1évé bazissal.
A Foldtél 1.3-10° kkm tavolsagra a kapcsolatot felvette Ujra.
Hany kilométert repllt az Grhajo bazis-kapcsolat nélkil?

. 3-10% km
. 3-10" km

A
B
C. 130 km
D 13 km

o 0o w »
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Il. Rovid valaszu feladatok

A kovetkez6 feladatoknal irja be a valaszt az erre kijeldlt helyre.
A szamitashoz hasznalja a vazlatlapot.
Ne toltse ki a pontozas helyét.

1435 0
17. Szamitsa ki a — 3 kifejezés értékét.
0.1-2- 1
5)
Valasz:
pont
: 1 5 0
18. Oldja meg az egyenletetet: 5x ——=——X.
2 2 1
Véalasz: X=
pont
19. 3 kg almaért 16 kunat és 50 lipat fizetett. Mennyit fog fizetni 8 kg almaért? 0
1
Vaélasz: kn
pont
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20. Hatarozza meg P, az abran lévé ABC haromszog teriletét.

=)

Valasz: P =

pont

21. Abrazolja a koordinata-rendszerben az f(x)=x—2 fiiggvény grafikonjat.

] 1 0

1
pont

22. Oldja meg a masodfoki egyenletet x> —3x+2=0. B

1

2

Valasz:

pont
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23. A 40%-os leértékelés utan az aru 105 kn-ba kerdl. 0
Mennyibe kertl az aru a leértékelés el6tt? Hany kunaval csokkent az ar? 1
Valasz: A leértékelés el6tti ar kn volt. 2
Az ar kn -val csokkent.
pont
0
_ 5x+4y =24
24. Oldja meg az egyenletrendszert 1
—-3x+6y=15.
2
Valasz: X = , Y=
pont
25. A Celzius (°C) fokot a kdvetkez6 képlet kapcsolja 0ssze a Fahrenheit (°F) fokkal:
Co 5(F-32) .
9
25.1. Hatarozza meg 451 °F Celzius fokban.
Valasz: °C
0
1
25.2. Mely hémérsékleten egyezik meg a Fahrenheit és Celzius skala? pont
Valasz: °C (°F) 0
1
pont
26. A derékszogli ABC haromszogben a derékszog a C csucsnal van. 0
Az A csucsnal lévé szog 36°. 1
TR . _ o pont
26.1. Mekkora aB csucsnal 1év6 sz6g?  Valasz:
_ S 0
26.2. A haromszog melyik befogoja hosszabb b= AC vagy a=BC ?
1
Vélasz: pont
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27. Feljegyezték mennyi idére van sziikségik a tanuléknak a kompjuteres jaték lejatszasahoz.
Az adatokat a kdvetkez6képen vitték be a koordinata-rendszerbe:

broj ucenika

60, oF
50
40 : : D°
30 , ; S S of
B
: [
20l 4, G
10,
G
o
0I 10 20 30 40 50 60 .
minute

Az A azt jeldli, hogy 20 tanul6 jatszotta végig jatékot 0-nal hosszabb, 5 percnél
révidebb id6 alatt.

Az B azt jeldli, hogy 25 tanul6 jatszotta végig jatékot 5-nél hosszabb, 15 percnél
révidebb id6 alatt.

Az C azt jeldli, hogy 20 tanul6 jatszotta végig jatékot 15-nél hosszabb id§ alatt, de
20-nél révidebb idd alatt és igy tovabb.

27.1. Mitjelol a G pont? 0
Valasz: 1
pont
27.2. Hany tanul6 jatszott a kompjuteres jatékkal?
0
Valasz: tanulo.
1
pont
27.3. Atanulok hany szazalékanak volt szilksége 5 percnél kevesebbre, hogy
befejeze a jatékot? 0
Valasz: % 1
pont
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28. Anna, Cvita és Ivan egydtt jatszottak egy pénznyeremény jatékot. Megbeszélték
hogyan fognak osztozni, ha megnyerik azt. Anna kapja a nyeremény két 6todét,
a maradékbol harmadrészt kap Cvita, a tobbi mind megmarad lvannak.

28.1. A nyeremény hanyadat kapja Cvita? A valaszt irja le tort alakban.

Vélasz:
0
1
28.2. A nyeremény hany szazaléka lesz Ivané? pont
Valasz: % 0
1
pont
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